

हिन्दुस्तान, वाराणसी, छ०सं०-१

दिनांक: ०१-१२-१९

# डीरेका में देश का पहला डुअल मोड रेल इंजन बना

## बड़ी उपलब्धि

वाराणसी | कार्यालय संवाददाता

इंजन तैयार करने का रिकॉर्ड बनाने वाले डीरेका ने अपने नाम से एक और उपलब्धि जोड़ ली है। देश का पहला डुअल मोड रेल इंजन तैयार किया है। यानी इंजन एक है लेकिन यह डीजल से भी चल सकेगा और बिजली से भी। खास यह कि डुअल मोड के इंजन को तैयार करने के लिए किसी अन्य देश की तकनीक नहीं ली गई। यहां के इंजीनियरों ने खुद तकनीक इजाद की, डिजाइन तैयार की।

डुअल मोड का इंजन तैयार करने के लिए साल 2014 में रेलवे बोर्ड ने निर्देश



डीरेका के कारखाने में बनकर तैयार डुअल मोड का रेल इंजन।

दिया था। डीजल से इंजन चलाने पर इसकी क्षमता 4500 हार्सपावर की होगी, जबकि इंजन से पांच हजार हार्सपावर तक होगी। मुख्य जनसंपर्क अधिकारी नितिन मेहरोत्रा ने बताया कि लोकार्पण के बाद इसे किसी दूसरे शेड में भेजा जायेगा। इसके बाद इसका इस्तेमाल भारतीय रेल कर सकेगा।

## डीरेका के 5 पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त



सेवानिवृत्त कर्मचारी की विदाई समारोह का दृश्य।

वाराणसी (काशीवार्ता)। डीजल रेल इंजन कारखाना में नवम्बर माह में कुल 5 पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए। शनिवार को स्थानीय कीर्ति कक्ष में आयोजित विदाई समारोह में सभी सेवानिवृत्त कर्मचारियों को प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी द्वारा सेवानिवृत्ति के पश्चात संपूर्ण देयताओं का एकमुश्त भुगतान किया गया। उल्लेखनीय है कि सेवानिवृत्त कर्मियों को माह के अंतिम तिथि को एकमुश्त भुगतान लेखा एवं कार्मिक विभाग के कर्मचारियों के परिश्रम एवं सहयोग से संभव हो पाया है। इस सेवानिवृत्त

समारोह में प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्त कर्मियों को

मेडल पहनाकर एवं फोल्डर भेंट कर भावभीनी विदाई दी। उल्लेखनीय है डीरेका द्वारा पर्यावरण प्रेम के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को दर्शाते हुए सेवानिवृत्त कर्मियों को स्मरण हेतु स्मृति चिन्ह के रूप में पौधों का वितरण किया गया।

इस अवसर पर उप मुख्य कार्मिक अधिकारी, अतिरिक्त मुख्य चिकित्सा अधीक्षक/ बहिरंग सहायक कार्मिक अधिकारी/ कर्मशाला, पूर्व कल्याण निरीक्षक, कर्मचारी परिषद के संयुक्त सचिव व सदस्यगण तथा परिसर स्थित बैंकों के शाखा प्रबंधक, अधिकारी एवं कर्मचारीगण बड़ी संख्या में उपस्थित थे। विदाई समारोह का संचालन वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी/ मुख्यालय ने किया।

## राष्ट्रीय सहारा, वाराणसी, छ० सं०. 4

दिनांक: 01-12-19

### डीरेका में सेवानिवृत्त कर्मचारियों को दी गयी विदाई

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना में नवम्बर माह में कुल पांच पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए। शनिवार को स्थानीय कीर्ति कक्ष में विदाई समारोह में सभी सेवानिवृत्त कर्मचारियों को प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्ति के पश्चात संपूर्ण देयताओं का एकमुश्त भुगतान किया। प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्त कर्मियों को मेडल पहनाकर एवं फोल्डर भेंट कर भावभीनी विदाई दी।



## गांधीव, वाराणसी, छ० सं०. 8

दिनांक: 30-11-19

## विदाई समारोह

### सम्पन्न

वाराणसी, 30 नवंबर। डीजल रेल इंजन कारखाना में नवम्बर माह में कुल 5 पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए। आज स्थानीय कीर्ति कक्ष में आयोजित विदाई समारोह में सभी सेवानिवृत्त कर्मचारियों को प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी द्वारा सेवानिवृत्ति के पश्चात संपूर्ण देयताओं का एकमुश्त भुगतान किया गया। उल्लेखनीय है, सेवानिवृत्त कर्मियों को माह के अंतिम तिथि को एकमुश्त भुगतान लेखा एवं कार्मिक विभाग के कर्मचारियों के परिश्रम एवं सहयोग से संभव हो पाया है। इस सेवानिवृत्त समारोह में प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्त कर्मियों को मेडल पहनाकर एवं फोल्डर भेंट कर भावभीनी विदाई दी। उल्लेखनीय है डीरेका द्वारा पर्यावरण प्रेम के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को दर्शाते हुए सेवानिवृत्त कर्मियों को स्मरण हेतु स्मृति चिन्ह के रूप में पौधों का वितरण किया गया। इस अवसर पर उप मुख्य कार्मिक अधिकारी, अतिरिक्त मुख्य चिकित्सा अधीक्षक/बहिरंग, सहायक कार्मिक अधिकारी/कर्मशाला, पूर्व कल्याण निरीक्षक, कर्मचारी परिषद के संयुक्त सचिव व सदस्यगण तथा परिसर स्थित बैंकों के शाखा प्रबंधक, अधिकारी एवं कर्मचारीगण बड़ी संख्या में उपस्थित थे। विदाई समारोह का संचालन वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी/मुख्यालय ने किया।